

## 記載内容の訂正

2021年10月01日に公開いたしました「分析試験料金の一部改定のお知らせ」の主要な分析試験料金の新旧対照表におきまして、掲載内容に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

- ・分析試験料金の一部改定のお知らせ（新旧対照表 訂正後）

<https://www.jfri.or.jp/storage/file/202110ryokin.pdf>

### <訂正箇所>

ページ	分析項目	誤	正
食品関連 1 ページ	ヨ素・セレン・クロム・モリブデン	備考欄が空欄	備考欄に「 <u>ICP 質量分析法</u> 」を追記
食品関連 2 ページ	ピロリキシン(塩酸ピロリキシンとして)	新料金欄「 <u>15,000</u> 」(円, 税抜き) 差額欄「 <u>1,000</u> 」(円, 税抜き)	新料金欄「 <u>14,000</u> 」(円, 税抜き) 差額欄「 <u>0</u> 」(円, 税抜き)
食品関連 4 ページ	銅	新料金欄「 <u>7,500</u> 」(円, 税抜き) 差額欄「 <u>500</u> 」(円, 税抜き)	新料金欄「 <u>6,000</u> 」(円, 税抜き) 差額欄「 <u>-1,000</u> 」(円, 税抜き)
飼料関連 1 ページ	亜鉛	新料金欄「 <u>7,500</u> 」(円, 税抜き) 差額欄「 <u>500</u> 」(円, 税抜き)	新料金欄「 <u>6,000</u> 」(円, 税抜き) 差額欄「 <u>-1,000</u> 」(円, 税抜き)
器具容器包装 1 ページ	ビスフェノール A (溶出試験)	新料金欄「 <u>20,000</u> 」(円, 税抜き) 差額欄「 <u>0</u> 」(円, 税抜き)	新料金欄「 <u>22,000</u> 」(円, 税抜き) 差額欄「 <u>2,000</u> 」(円, 税抜き)

以上